エスパル福島とマリークワントが産学連携でタイアップ! 福島学院大学の学生を対象に「就活メイク講座」を開催!

仙台ターミナルビル株式会社(本社:仙台市、代表取締役社長:松崎 哲士郎)が運営するエスパル福島(所在地:福島市栄町1-1)は、株式会社マリークワントコスメチックス(本社:東京都江東区、代表取締役社長:陶正治)が運営するコスメ・ファッションブランド「マリークワント」及び福島学院大学(所在地:福島市、学長:遠藤 克弥)との3者による産学連携を構築し、福島学院大学の学生を対象とした「就活メイク講座」を開催いたします。



MARY QUANT 🏚



本講座は、企業と大学が連携して学生の就職活動を支援する取り組みの一環で、就職活動において第一印象を左右するメイクのポイントや身だしなみの基本をプロのメイクアップアーティストが実践的に指導し、学生が自信を持って面接や企業訪問に臨めるようサポートをいたします。

エスパル福島では、大学や教育機関、企業と連携を図り、学生の成長とキャリア形成を支援することで、卒業後社会の即戦力となるスキルを身につけられる環境づくりを推進していきます。今後も地域の 人材育成に貢献し、地域の未来を担う若者の可能性を広げる取り組みを積極的に進めてまいります。

さらに、福島学院大学の「地域マネジメント学科」「食物栄養学科」と連携を図り、JR福島駅前の集 客活性化を目的とした販促施策の企画・実施を通じて、地域に貢献してまいります。

【概要】

1 日時

2025年6月25日(水)

- ①12時50分~14時20分(食物栄養学科・地域マネジメント学科)
- ②14時30分~16時00分(こども学科)

2 場所

福島学院大学 福島学院大学短期大学部 宮代キャンパス(所在地:福島県福島市宮代乳児池1-1)

3 対象

福島学院大学に在学する「こども学科」「食物栄養学科」「地域マネジメント学科」の学生(総勢57名)

4 内容

メイクアップアーティストによるメイクショー、メイク実技体験、質疑応答など

5 公式サイト

マリークワント公式ウェブサイト https://www.maryquant.co.jp/

福島学院大学 福島学院大学短期大部 https://www.fukushima-college.ac.jp/

【就活メイク講座に関するお問い合わせについて】

仙台ターミナルビル株式会社 エスパル福島

Tel: 024-524-2711 (代表) 受付時間 10時00分~18時00分

株式会社マリークワントコスメチックス

Tel: 0120-53-9810(フリーダイヤル) 受付時間 10時00分~16時00分

(土日祝日・年末年始・ゴールデンウィーク・夏季休業を除く)

福島学院大学福島学院大学短期大学部入学広報課

TEL: 024-553-3221 (代表) 受付時間 9時00分~17時00分(平日)

仙台ターミナルビル株式会社のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/149926

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

仙台ターミナルビル株式会社 エスパル福島

担当:松井、半澤

電話:024-524-2711 Fax:024-522-3532

◎2025年6月16日(月)時点の情報です。

今後変更する場合もございますので、あらかじめご了承ください。